


 2 مً 2 الصفحة
 

 الاسئلة

 :الجزء الاول

 .ىْظاً اىتحنٌ حذد ٍتغٍرات اىذخىه واىخروج -1 ش

 ارسٌ خذوه اىحقٍقة اىَْاسب ىيتشغٍو. -2 ش

 .M1ىـ  اىَْاسب  اىنهربائًارسٌ اىتصٌٍَ ثٌ باستعَاه خذوه مارّى M1,M2,  اىَْطقٍتٍِ  استخرج اىَعادىتٍِ  -3 ش

  ىها.ً قتصٌٍَ اىَْطٍِ خذوه اىحقٍقة ثٌ أعطً اى  D1 استخرج اىَعادىة اىَْطقٍة ىــ  -4 ش

 (NAND) "لاو "باستعَاه بىاباتأعطً  اىتصٌٍَ اىَْطقً ٍِ خذوه اىحقٍقة  ثٌ   D2 استخرج اىَعادىة اىَْطقٍة ىــ  -5ش 

 . رات ٍذخيٍِ فقط 

 .رات ٍذخيٍِ فقط ( NOR) "وأ لا "باستعَاه بىاباتM2أعطً  اىتصٌٍَ اىَْطقً ىيَعادىة اىَْطقٍة  -6ش 

  ةالتالي المعادلة الميطكيةمزودة بيظاو اىذار يعنل وفل  الزافعة: 

 .اىتصٌٍَ اىَْطقًٍِ Xىــ  استخرج اىَعادىة اىَْطقٍة  -7ش 

 خبرٌا.Xبسط اىَعادىة اىَْطقٍة  -8ش 

 

 

 

 

 :الجزء الثاىي

                                                                                                                                                                                             

 )= 1100110+1010110 )؟:  فً اىْظاً اىثْائً  عَيٍة اىدَع اىتاىٍة خريأ  -9ش 

 هو اىعَيٍة تحتاج اىى تصحٍح؟و (.…… ) =BCD :(73)10+(65)10فً اىْظاً  عَيٍة اىدَع اىتاىٍة خريأ -10ش

 : ٍِ اىَعادىة اىَْطقٍةاىَْاسب  خذوه اىحقٍقة استخرج  -11ش

 

      ̅   

 

 على قدر أهل العزو تأتي العزائه ىتهى الموضوع بالتوفيل ا

 ع.م




